

СОДЕРЖАНИЕ

Малыш и принц.....	4
Принцесса орлов	49
Принцесса-дурнушка.....	93
Кузнечики принцессы	126

Малыш и принц

Жил да был мальчик. Ничем особенным не выделялся, вот разве только любопытством, из-за чего папа его часто называл почемучкой. Как-то раз мальчик пожаловался, что у него разболелся живот, видимо ему не хотелось идти в школу. С его слов, живот разболелся якобы из-за того, что вчера в школе на обед было что-то несъедобное.

Мама заведовала в доме всеми лекарствами и, порывшись в своем шкафчике, предложила мальчику вылечить недомогание каким-то лекарством. И, правда, лекарство помогло, возможно, из-за того, что оно оказалось невкусным – пробовать еще раз эту микстуру просто не хотелось.

Как ни странно, на следующий день эта история повторилась. И на другой день так же. И так происходило несколько раз – то самочувствие улучшалось, то мальчику опять становилось тревожно. Маме пришлось выбрать время, чтобы отвести сыночка в поликлинику.

Доктор долго осматривал малыша, но его внимание так ничего и не привлекло. В медицине существует отличный способ разрешать такие загадки – нужно выписать направление на анализы. После выписки маршрутной карты, мама поняла, что до финиша ей далеко, и придется ещё побегать.

Когда мама собрала все необходимые бумажки, они с сыном опять пошли на прием к врачу. Доктор в этот раз уже не осматривал мальчика – просто вертел в руках принесенные бумажки. Маме казалось, что он только делает вид, что их изучает. Подтверждением маминому подозрению оказалось новое предложение доктора, пройти еще один квест с анализами.

Видимо доктору понравилась способность мамы проходить тестирование на выносливость. Но когда он в следующий раз опять выписал новую маршрутную карту, мама не стерпела – она потребовала от доктора собрать консилиум, если он сам не может решить этот вопрос. При этом она пояснила, что так

могут вести себя только двоечники. Врач хотел было опровергнуть такое толкование его решения, но понял, что ему лучше не ссориться с мамой.

Понимая, что теперь ему самому предложено пройти испытание, доктор принял чирикать рецепт непонятными каракулями. Мама сделала замечание доктору, что так могут писать только алхимики, чтобы скрыть тайны своих рецептов. Чтобы доктор выписал рецепт разборчивым почерком, мама высказала пожелание заверить врачебную бумажку у нотариуса. Было видно, что теперь доктор оказался не в своей тарелке – он жалобно глядел на мамочку, поясняя свои каракули тем, что его так научили писать в институте.

– Вы учились на эзотерическом факультете? – спросила его мамочка.

После чего доктор перешёл к пассивной обороне, погрузившись в чтение стопки медицинских карт. Мама поняла, что у нее больше нет возможности добиваться справедливости – за дверь заглянула другая настойчивая мамочка. Поэтому пришлось выйти за дверь кабинета, за которой уже образовалась очередь посетителей.

После посещения поликлиники и разговора с доктором-алхимиком, мама была такая уставшая, что забыла зайти в аптеку по дороге. Вспомнила она об этом, когда пришло время укладывать мальчика спать. Из-за этого ему было поручено зайти в аптеку после школы самому – это не могло вызвать вопросов у фармацевта, ведь это детское лекарство. К тому же, в описании лекарства было сказано, что его употребление в избыточном количестве не имеет никаких последствий. У него было еще одно прекрасное свойство: оно невкусное, поэтому дети по собственной инициативе никогда его не будут пробовать.

Теперь стало понятно, почему доктор выбрал именно это лекарство – для доктора это лучший способ обезопасить себя, как и выписка направления на анализы. Все разговоры мамы перед сном закончились вручением мальчику двух бумажек: рецепта и тысячи рублей в придачу.

Следующий день начинался как обычно – с похода в школу. После уроков мальчик направился в аптеку. Но по дороге у него

разболелся живот, когда проходя мимо кафешки, его взор упал на витрину с разложенными там вкусностями. Его ноги стали неуправляемы, из-за чего мальчик очутился в кафе-пирожной, где царила колдовская атмосфера запахов. После того, как мальчик съел пару приглянувшихся пирожных, желудок его отпустил на все четыре стороны.

После чего мозг, который более ответственный, чем желудок, напомнил мальчику про необходимость зайти в аптеку. Выйдя из кафе, мальчик через несколько минут очутился у дверей аптеки, где не было ни одного посетителя. После прочтения рецепта, аптекарша, взглянув на экран монитора, назвала стоимость лекарства – восемьсот пятьдесят рублей – и это с учетом скидки, которую дают только хорошим детям. Но у мальчика после посещения пирожной оставалось только семьсот с мелочью.

Это было ужасно – живот опять подвел мальчика. Вспомнив все переживания мамы от походов в поликлинику, мальчик понял, что теперь уже маме самой придется обращаться к врачу. Возможен и другой вариант – более приемлемый для мамы. В этом случае мама поймет, что сын не болен, а просто питается, как не положено, и она зря ходила по врачам. Но вот мальчику любой из этих вариантов не сулил ничего хорошего.

Теперь не оставалось ничего иного, кроме как заходить во все аптеки подряд до победного конца. Уже после трех заходов мальчик перестал считать эти аптеки. Он был настолько поглощен поиском заветной аптеки, что не заметил, как очутился в незнакомой части города, выглядевшей очень странно. Идя по узкой безлюдной улице, мальчик случайно завернул в ближайшую подворотню дома. Во внутреннем дворике было темнее, чем на неприветливой и безлюдной улице, но его взор все-таки заприметил кривую надпись «Аптека», написанную с ошибками.

Увидев эту пугающую надпись, мальчик все равно решился зайти за дверь этой странной аптеки. Мальчика удивил обшарпанный прилавок без стеклянного ограждения. К тому же там не было ни кассового аппарата, ни монитора. Стены тоже выглядели обшарпанными. При этом они не были прикрытыми ни